

春节假日旅游安全有序

2019年春节假日,石景山区共接待中外游客56.7万人次,实现旅游综合收入1392.51万元。三大庙会及其他文化活动异彩纷呈,安全保障到位,旅游市场秩序良好,在多方共同努力下,实现了“安全、有序、品质”的假日工作目标。

一是区领导指挥到位。区委书记于长辉,区委副书记、区长陈之常,区委副书记田利跃,先后多次到八大处公园、石景山游乐园、北京国际雕塑公园三个庙会举办场所坐镇指挥,检查旅游安全、服务接待和环境秩序等工作,并慰问一线工作人员。区委常委、常务副区长柯永果,区委常委、政法委书记富大鹏,区委常委、副区长肖平,区委常委、统战部部长姚茂文,副区长亢军、陈婷婷、左小兵、周西松等区领导坚持每日检查庙会、商场、交通场站等场所安全保障和服务接待情况,及时解决了活动中的各类问题。



二是各部门保障到位。区旅游、公安、安监、质监、工商、食药、城管、文委、交通、消防、属地街道等区假日办成员单位,发挥各自优势积极开展服务保障工作,认真履行监督管理职责,对庙会场所及其周边环境秩序持续治理整顿,7天共出动执法人员7253人次,检查各类经营场所1287个,查处无照经营及无照游商66起,快速检测食品药品600余件,有力保障了假日旅游活动顺利开展。

三是经营单位措施到位。三个庙会举办单位和其他各类经营单位严格落实主体责任和安保措施,加大安保投入,加强安保力量,积极开展应急预案演练活动,持续排查整治安全隐患,及时化解矛盾纠纷,迅速落实市、区两级关于进一步加强假日安全工作的会议精神,加大安全巡查力度,有效遏制了各类突发事件。

文/石景山区旅游委 王永华 张术瑞

孩子们快来看 原版英文书



想看原汁原味的外文图书,却苦于价格高、挑选难?有这些烦恼的读者们不用再发愁了。日前,石景山区图书馆少儿馆外文阅览室正式运营。

位于古城南路11号的山景山区图书馆少儿馆外文阅览室作为最新打造的特色主题阅览室,以少儿原版英文图书为特色,创新阅读活动为支点,鼓励小读者用国际眼光和语言理解世界,表达中国文化。外文阅览室现有4600余本全新原版图书,内容涵盖了小说类、桥梁类、故事绘本类、科学类等十二大类。无论是呀呀学语的0岁幼童,还是英

语资深爱好者,总有一本书让你爱不释手。

除了不胜枚举的好书,今年外文阅览室还为不同年龄段的小读者准备了近百场少儿阅读活动。有英文绘本爸爸妈妈一起读活动、英文绘本大师阅读之旅等活动新形式,更有特别为寒假准备的新活动——英文绘本剧和自然及科学绘本阅读之旅。活动借鉴国外成熟教育理念,让孩子们通过新颖的阅读活动深入理解绘本内容,并将学到的知识运用于实践,加深印象,增加趣味性。

石景山区食药局 护航元宵汤圆



为加强辖区新春元宵灯会期间食品安全的监管工作,石景山区食药局会同消防、安监等相关部门对举办灯会的有关区域的食品安全和周边环境开展了监督检查。

一是核对了销售的元宵、速冻汤圆等食品的外包装、生产日期、合格证明、食品标签;二是查验了供货商资质、食品购销台账、进货配送票据;三是检查了从业人员的口罩、手套佩戴情况、健康证等

情况。四是查看了销售现场的卫生和元宵、汤圆储存条件餐饮具清洗消毒、食品原料索证索票、进销台账制度等,确保食品原材料来源均合法可靠。检查的同时,执法人员还要求食品经营单位必须落实主体责任,严把食品安全关,杜绝一切食品安全隐患,让游客在尽享灯会乐趣的同时,有更安全、放心的消费体验。

文并图/石景山区食药局

随手拍

漫天飞舞的雪花洋洋洒洒飘落京城。雪中的北京国际雕塑公园银装素裹,分外妖娆。

文并图/雷博渊



征集随手拍

如果您在咱石景山遇到了有趣的、美丽的、温馨的、感动的瞬间,发现了需要反映的事情,不妨用相机、手机随手拍上一张,在第一时间发给我们。稿件采用后,我们会及时联系您支付稿费。

邮箱:beiqingshijingshan@163.com

微信公众号:北青社区报石景山版

要求:来稿请附上照片拍摄的时间、地点、简单描述,以及您的联系方式。